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Votre bridge quotidien 
 
  

Date : 12 mai    
 
Thème : Blackwood 
  
Auteur : Dominique Pilon 
www.ibridge.fr 
 
Niveau 4ème série 
Solution Vous êtes en Sud. Votre partenaire Nord annonce 4SA. 
4SA est Blackwood. Vrai ou Faux ? 
 
 

 

Pour jouer en ligne 
Scannez ce code avec l’appareil photo de votre téléphone ou de votre tablette. 
Vous pouvez aussi saisir l’adresse suivante :  
https://www.ibridge.fr/public/pubplay/ffb_exercice12 
 
 

 

  

1 S O N E

1{ - 2z -

3{ - 4SA

Choix La main de l’ouvreur a été décrite de façon 
VXI¿VDPHQW�FODLUH�SRXU�TX¶LO�QH�VRLW�SDV�
QpFHVVDLUH�GH�WUDQVLWHU�SDU�XQ�FRQWU{OH�GH�VD�
IRUFH��8Q�TXDQWLWDWLI�PDQTXHUDLW�GH�FRKpUHQFH�

Q Vrai
T Faux

2 S O N E

1x - 4SA
Choix 6HXO�OH�QRPEUH�G¶DV�LQWpUHVVH�OH�UpSRQGDQW�� 

&H�%ODFNZRRG�pQHUJLTXH�PXVqOH�
souvent l’adversaire, avantage  
WUqV�DSSUpFLDEOH�
([HPSOH�GH�PDLQ��

Q Vrai
T Faux

3 S O N E

1SA - 2y -

2x - 4SA

Choix $SUqV�XQ�6WD\PDQ�HW�VL�XQH�FRXOHXU�G¶DWRXW�Q¶D�
SDV�pWp�H[SOLFLWHPHQW�DJUppH���6$�HVW�WRXMRXUV�XQ�
TXDQWLWDWLI�SURSRVDQW�XQ�SHWLW�FKHOHP��DYHF���+�
environ)

T Vrai
Q Faux

4 S O N E

1z - 1x -

2y - 2{ -

2SA - 4SA

Choix 1RQ��F¶HVW�XQ�TXDQWLWDWLI��/H�UpSRQGDQW�GpFULW�XQH�
PDLQ�G¶HQYLURQ���+�VDQV�¿W�PLQHXU��,O�SURSRVH�OH�
SHWLW�FKHOHP�j�6DQV�$WRXW��¬�O¶RXYUHXU�GH�GpFLGHU�

T Vrai
Q Faux

5 S O N E

2SA - 3y -

3x - 4SA

Choix �6$�HVW�ELHQ�V�U�TXDQWLWDWLI�DYHF���+�HW���FDUWHV�
j�{��O¶DXWUH�PDMHXUH���$YHF�XQ�¿W�x��OH�UpSRQGDQW�
GLVSRVH�GH�O¶HQFKqUH�FRQYHQWLRQQHOOH�GH��{.

T Vrai

Q Faux

6 S O N E

1SA - 2x -

2{ - 3y -

3{ - 4SA

Choix L’atout {�D�pWp�¿[p�VDQV�DPELJXwWp�SDU�
l’ouvreur. C’est donc bien un Blackwood 5 clés 
incontestable.

Q Vrai

T Faux

7 S O N E

2x 2{ 4SA -

- -

Choix �6$�HVW�XQ�%ODFNZRRG�GLUHFW��/H�UpSRQGDQW� 
D�WRXWHV�OHV�FKDQFHV�G¶rWUH�¿WWp�x�HW�SUHQG� 
OHV�FKRVHV�HQ�PDLQ�� 
([HPSOH�GH�PDLQ��

T Blackwood
Q Bicolore 
mineur

8 S O N E

1z - 3SA -

4y - 4SA

Choix /H�UpSRQGDQW�DXUDLW�FRQWLQXp�SDU��z avec un 
¿W�z��RX�ELHQ�SDU�XQ�FRQWU{OH�PDMHXU�DYHF�O¶HQYLH�
GH�MRXHU�XQ�FKHOHP�j�y���6$�HVW�XQH�HQFKqUH�
GpFRXUDJHDQWH�TXL�PRQWUH� 
EHDXFRXS�G¶KRQQHXUV�PDMHXUV� 
dans une vilaine main dans  
le contexte.
([HPSOH�GH�PDLQ��

T Vrai

Q Faux

{
x
z
y

4
R D 10 6 3
A R D 10 7 4
2

{
x
z
y

R 3
D 8 7 5
A 4
A R D V 9

{
x
z
y

R D V
R D V
7 6 3
V 9 8 4
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